FEED BACK ANALYSIS REPORT
(STUDENTS)
2019-2020

In the pursuit of academic excellence and student satisfaction, the institution actively seeks
feedback from its student body. This report presents a comprehensive analysis of the
feedback provided by students regarding various aspects of their educational experience. The
feedback was collected through a series of questions, and the responses have been quantified
to offer valuable insights into the institution's strengths and areas for potential improvement.
The feedback has been categorized based on a Likert scale ranging from "Strongly Disagree"
to "Strongly Agree. '
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learning experience

KEY OBSERVATIONS
Relevance of Curriculum:
Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 3%

Agree: 10%

Strongly Agree: 85%

1. Curriculum covers a wide range of relevant topics in
the field of study
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The majority (85%) of respondents strongly agree that the curriculum effectively covers a
wide range of relevant topics in their field of study.

Balance between Theory and Practice:
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 14%

Strongly Agree: 82%
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A significant percentage (82%) agree that there is a good balance between theoretical
knowledge and practical application in the curriculum. ’

Critical Thinking and Problem Solving:
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 1%

Agree: 7%

Strongly Agree: 91%

3. Critical Thinking and Problem Solving
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AI'I overwhelming majority (91%) strongly agree that the curriculum encourages critical
thinking, problem-solving, and analytic skills.




Incorporation of Emerging Trends:
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 0%

Neutral: 5%

Agree: 15%

Strongly Agree: 80%
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A significant percentage (80%) agree that the curriculum incorporates emerging trends and
developments in the industry. '

Effectiveness of Add-On Courses:
- Strongly Disagree: 0%

Disagree: 0%

Neutral: 2%

Agree: 3%

Strongly Agree: 95%




5. Effcctiveness of Add-On Courses:
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An overwhelming majority (95%) agree that the add-on courses effectively allow them to
delve deeper into specific areas of their courses.

Comfort and Equipment of Classrooms and Lecture Halls:
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 1%

Agree: 78%

Strongly Agree: 20%

6. Classrooms and lecture halls are comfortable and
well equipped
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The majority (78%) agree that the classrooms and lecture halls are comfortable and well-
equipped for effective learning.



Accessibility of Library Resources and Research Materials:
- Strongly Disagree: 0%

Disagree: 0%

Neutral: 1%

Agree: 69%

Strongly Agree: 30%

7. Library resources, digital databases, and research
materials are accessible
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A significant percentage (30%) strongly agree that library resources, digital databases and
research materials are accessible and available.

Promotion of Student Well-Being and Community:
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 76%

Strongly Agree: 20%
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8. Campus environment promotes overall student well-
being and a sense of community.
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A majority (76%) agree that the campus environment promotes overall student well-being
and a sense of community.

Maintenance and Cleanliness of Campus:
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 3%

Agree: 86%

Strongly Agree: 10%

9. Campus is well maintained and clean
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A significant percentage (86%) agree that the campus is well-maintained and clean.



Co-Curricular and Extracurricular Activities:
Enhancement of Overall Learning Experience:
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 0%

Neutral: 0%

Agree: 95%

Strongly Agree: 5%

10. Institutions effort in organizing co-curricular and
extracurricular activities
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The overwhelming majority (95%) agree that the institution's efforts in organizing co-
curricular and extracurricular activities enhance the overall learning experience.

CONCLUSION

In summary, the feedback from students indicates a high level of satisfaction across various
aspects of the institution, including the curriculum, add-on courses, infrastructure, campus
environment, and co-curricular/extracurricular activities. However, there are areas with room
for improvement, such as further enhancing the comfort of classrooms and lecture halls and
increasing the percentage of strongly agree responses in certain categories.
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